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1 月１回以上、クラブ員が集まる会合がある 44% 28% 17% 11%

2 定期的に活動の再点検を行っている 8% 44% 30% 18%

3 健康づくり・趣味の活動や懇親会をしている 28% 48% 14% 11%

4 子ども会等の他団体との合同事業・交流をしている 13% 50% 23% 14%

5 地域の見守りや友愛訪問を行っている 45% 46% 7% 2%

6 地域の美化など社会奉仕活動を行っている 44% 51% 4% 1%

7 広報発行等で地域に理解してもらえるように努めている 8% 30% 32% 31%

8 自治会との情報交換による加入対象者を把握している 6% 40% 34% 20%

9 未加入者への個別訪問をしている 2% 20% 34% 44%

10 未加入者への個別の聞き取りや意見交換を行っている 3% 17% 37% 43%

11 若手・女性会員の加入や登用をすすめている 1% 31% 45% 23%

12 自治会関係者との意見交換会をしている 12% 40% 34% 14%


